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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis 
Leindecker, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Marcia Jaqueline Petry, 
Marli Wolff, Mauro André Weigmer e Odair André Blatt.  
 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 29ª (Vigésima Nona) 

Sessão Ordinária da Nona Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt invocou a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, Vereador Ademir Rogerio Kirsten 

e Odair André Blatt, 2º (Segundo) Secretário passaram a fazer a leitura das seguintes 

matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 039/2024; Projeto de Lei nº 

039/2025, de autoria do Executivo Municipal que Institui a EXPOPATO – Exposição da 

Agricultura, Tecnologia, Indústria e Comércio de Pato Bragado como evento oficial do 

Município, integrando-a à Festa Nacional do Concurso do Cupim Assado, e dá outras 

providências, encaminhando para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 002/2025, de 

autoria do Executivo Municipal que Solicita informações do Poder Executivo Municipal 

sobre concessão de gratificações concedidas a servidores relativas ao Magistério 

Municipal; Indicação nº 049/2025, de autoria do Vereador Odair André Weigmer Sugere 

execução de revitalização e adequação da sinalização horizontal e vertical nos 

logradouros públicos do Município; Ofícios nºs 420 a 422, advindos do Executivo 

Municipal em resposta as Indicações nºs 046 e 047/2025, de autoria dos Vereadores 

Egídio Mattje Rodrigues e Marli Wolff; e, Convite, subscritos pelo Prefeito Municipal e do 

Presidente da CCO da Ocktoberfest, convidando os Vereadores para participarem da 25ª 

Ocktoberfest do Município de Pato Bragado que acontecerá entre os dias 09 a 11 de 

outubro de 2025.  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Presidente cumprimentou a todos, em 

suas palavras agradeceu e ressaltou a importância do trabalho feito pela administração 

municipal, e ressaltou os 39 projetos que já foram votados no legislativo, enalteceu os 
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secretários e todo o trabalho. Agradeceu a todos os atleta da seleção bragadense de 

futsal, pelo vice campeonato no troféu difusora, e parabenizou também a secretaria de 

planejamento. Terminou dizendo sobre seu processo de cassação, que foi absolvido por 

7 a 0 no TRE, agradecendo também ao seu advogado. Cumprimentou a todos e agradeceu 

o espaço.  ORDEM DO DIA: Requerimento nº 002/2025, de autoria do Executivo Municipal 

que Solicita informações do Poder Executivo Municipal sobre concessão de gratificações 

concedidas a servidores relativas ao Magistério Municipal, após discussão foi aprovado 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 049/2025, de 

autoria do Vereador Odair André Weigmer Sugere execução de revitalização e adequação 

da sinalização horizontal e vertical nos logradouros públicos do Município, após discussão 

foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação Pessoais: 

Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Egídio Mattjes Rodrigues, Odair André 

Blatt, Marcia Jaqueline Petry, Mauro André Weigmer, Marli Wolff, Ademir Rogério Kirsten 

e Anderson Luis Leindecker. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, 

que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e o 1º 

(Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos vinte e nove dias do mês de 

setembro de dois mil e vinte cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
 Ademir Rogerio Kirsten                                                                          Dante Conrado Mundt                                                                                                   
       1º Secretário                                                                                              Presidente  
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